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OBECNÉ PŘIPOMÍNKY 
Svaz průmyslu a dopravy ČR vítá návrh Memoranda o budoucnosti automobilového průmyslu v ČR z důvodu 

jasného vymezení postavení automobilového průmyslu a deklarace jeho zásadního významu pro české 

hospodářství a záměru toto postavení v dalších letech nejenom udržet, ale i zajistit jeho rozvoj vedoucí 

k dlouhodobému stabilnímu ekonomickému růstu. Proto podporujeme konkrétní vymezení oblastí 

a opatření v Akčním plánu, na které je potřeba se zaměřit a která jsou pro další rozvoj klíčové. 

Avizované pravidelné hodnocení a aktualizace Memoranda vytvoří prostor pro korekce opatření 

v souvislosti s dalším technickým vývojem zejména v delším časovém horizontu, který lze dnes jen velmi 

těžko odhadovat. 

Svaz průmyslu a dopravy ČR vidí deklaraci společných cílů automobilového průmyslu a Vlády České 

republiky jako perspektivní cestu pro vytváření vhodných podmínek užší spolupráce při hledání cest pro 

rozvoj hospodářství České republiky. Jedná se o příklad dobré praxe, jak je možné zahájit strategickou 

spolupráci mezi veřejným a soukromým sektorem v oblastech společného zájmu klíčových pro 

konkurenceschopnost ekonomiky jako celku. 

KONKRÉTNÍ ZÁSADNÍ PŘIPOMÍNKY K MATERIÁLU JAKO CELKU 
Připomínka č. 1 

Považujeme za nezbytné, aby v souladu s Národním akčním plánem čisté mobility bylo podporováno využití 

CNG a LNG v dopravě. V této souvislosti proto žádáme, aby současně s podporou e-mobility bylo 

schváleno Memorandum o dlouhodobé spolupráci v oblasti vozidel na zemní plyn. Vzhledem k okamžité 

připravenosti CNG infrastruktury i CNG vozidel a zároveň obtížím v budování elektroinfrastruktury 

v urbanizovaných aglomeracích by opomenutí podpory CNG/LNG mohlo způsobit odklad v řešení emisní 

problematiky v dopravě minimálně o 5 let. Co nejrychlejší schválení Memoranda o dlouhodobé spolupráci 

v oblasti vozidel na zemní plyn je nutné pro zajištění investic zejména do potřebné infrastruktury, další 

podporu rozvoje použití alternativních paliv a plnění emisních závazků ČR. 

KONKRÉTNÍ ZÁSADNÍ PŘIPOMÍNKY K AKČNÍMU PLÁNU 
Připomínka č. 2 – ke kartě D3 
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Žádáme o doplnění Středočeského inovačního centra mezi spolupracující subjekty. SIC je společně s JIC 

součástí sítě spolupráce, která vzniká k tomuto účelu na ČVUT (memorandum bude oficiálně podepsáno 

4. září 2017) 

Připomínka č. 3 – ke kartě P3 

Žádáme doplnit do Popisu realizovaného opatření do bodu 3) Průmysl 4.0 do výčtu opatření i 3D tisk. 3D 

tisk je jedním z významných nástrojů pro realizaci Produktů 4.0 a jsou velmi dobré předpoklady pro jeho 

rozvoj v ČR při výzkumném potenciálu, který v současnosti máme (infrastruktury VaV vybudované z OP 

VaVpI a na ně navazující vývojové aktivity). 

KONKRÉTNÍ DOPORUČUJÍCÍ PŘIPOMÍNKY K MEMORANDU 
Připomínka č. 4 

Je zřejmé, že problematika automotive a průmyslu obecně je velmi široká a komplexní a řešení nelze popsat 

v jediném dokumentu, ale právě z tohoto důvodu by bylo dle nás vhodné v průvodní (předkládací) zprávě 

obecně zmínit přesahy do dalších oborů a odkazy na další aktivity a dokumenty, které řeší specializované 

otázky (environmentální, otázky bezpečnosti, zaměstnanosti, CNG, Společnosti 4.0 apod.). 

 

 

 


